


des jeunes entrepreneurs
affirment que tout s’est bien

passé dans leur projet ! 
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La pluralité

des démarches
administratives

15%

L’absence
d’encadrement

financier

23%

Les principales difficultés rencontrées

(selon les jeunes n’ayant pas l’esprit entrepreneurial)

30% C’est trop compliqué.

32% Cela ne m’intéresse pas,
ma situation me convient.

28% C’est trop risqué.

L’étude a été menée auprès de 1502 individus constituant un échantillon représentatif de la population française âgée de 18 à 65 ans. L’échantillon a été interrogé 
par questionnaire auto-administré en ligne sur système CAWI (Computer Assisted Web Interview), d’une durée de 17 minutes en moyenne. Les interviews ont été 
réalisées du 30 novembre au 13 décembre 2017. 
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Hommes  55%
18-24 ans  53%
Île-de-France  25%
Étudiants  31%
Jeunes actifs  63%
Bac+4 et +  23%
CSP+  47%

Profil des jeunes ayant
l’esprit entrepreneurial

des jeunes montrent un
esprit entrepreneurial fort !

31%
+29% des jeunes font preuve

d’un esprit entrepreneurial modéré 


